
Széchenyi István Egyetem

Gyorsítósáv: a vállalatok hatékonyságát
támogatja a Széchenyi István Egyetem
tudásbázisához kapcsolódó cég egyedülálló
fejlesztése
Sikeresen zárta a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal által meghirdetett Gyorsítósáv
pályázat támogatásával megvalósult projektjét a CoReLog Kft. A győri Széchenyi István Egyetem
tudásbázisához kapcsolódó vállalkozás olyan szolgáltatáscsomagot fejlesztett, amely lehetőséget
biztosít a cégek számára az automatizált alkalmazkodásra és a hatékonyság fenntartására,
növelésére.

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal Gyorsítósáv pályázata gyors növekedésre és
jelentős hozzáadott érték felmutatására képes hazai cégek fejlesztését támogatja. A Széchenyi István
Egyetem, illetve az intézmény környezetében működő spin off vállalkozások több nyertes projekttel is
büszkélkedhetnek, amelyek mindegyike jelentős tudományos vagy műszaki újdonságtartalommal
rendelkező innovációt tartalmaz. Az egyik sikeres fejlesztés a cégek logisztikai rendszerének
hatékony szervezését segítő CoReLog Kft-hez kötődik.

„Projektünk eredményesen zárult, hiszen sikerült megvalósítanunk mindazt, amit a pályázati
szakaszban elterveztünk. Olyan komplex szolgáltatáscsomagot fejlesztettünk, amely hatékonyan
támogatja ügyfeleink belső logisztikai folyamatait. A termelő vállalatoknak folyamatosan különböző
változásokhoz kell alkalmazkodniuk, ilyenek többek közt az ingadozó vevői igények, illetve az olyan
nehezen kiszámítható külső és belső tényezők, mint az alapanyaghiány, vagy a gépleállás. A
fejlesztés részeként egy olyan algoritmust és szolgáltatáscsomagot hoztunk létre, amely a termelő
vállalatok alkalmazkodóképességét segíti. Tanuló algoritmusunk a vállalatirányítási rendszerrel
együttműködve ad javaslatot az operatív döntésekhez” – fogalmazott dr. Bódis Tamás, a CoReLog Kft.
ügyvezetője, a Széchenyi István Egyetem Logisztikai és Szállítmányozási Tanszékének oktatója.

Hozzátette, az integrált modul határozza meg, hogy melyik munkatárs vagy robot melyik
anyagmozgatási feladatot, mikor és milyen folyamat mentén hajtsa végre. Nemzetközi szintű
újszerűsége az ütemező algoritmusokkal szemben, hogy a végrehajtás módját is vizsgálja. A
koncepció alapját adó algoritmus kifejlesztése a Széchenyi István Egyetemen valósult meg, melyet a
CoReLog Kft. vett hasznosításba. A Gyorsítósáv pályázat ennek piaci szolgáltatássá fejlesztését
támogatta, és az ebből származó bevételek után a cég licence-díjat fizet az egyetem hasznosító
vállalkozása, az Uni Inno Zrt. számára.

„A Gyorsítósávnak köszönhetően vállalatunk új szintre emelte szolgáltatásait. Megoldásunkkal
ügyfeleink nem csak időközönként tudják rendbe tenni működésüket, hanem annak folyamatos
nyomon követése és fejlesztése is lehetővé válik. Mindez napi szintű operatív döntéstámogatást
jelent, és a lehető leghamarabb észlelhetővé válik, ha komolyabb változtatásra van szükség” –
részletezte az ügyvezető.

Végezetül elmondta, cégük sikereiben nagy szerepet játszik az a támogató közeg –infrastruktúra,
kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenység, ipari kapcsolati háló –, amelyre a spin off vállalkozások
a Széchenyi István Egyetemen számíthatnak. Ennek az ökoszisztémának az építéséhez saját
eredményeikkel, új partnerek vonzásával és a piaci tapasztalatok oktatásba való beépítésével
igyekeznek maguk is hozzájárulni.
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